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今回は年末年始特別号と題して

２０２５年の活動を写真で振り返ります！

１月〜４月

●２０歳を祝う会で演台のお花と月形町産

のドライフラワーで作成したフォトフレー

ムをギフトに贈りました！

●月形花き生産組合通常総会に参加し演台

のお花をお作りしました！

●月形高校にて在校生から卒業生へのギフト

コサージュ作りをお手伝いしました！

●花の里こども園でフォトフレーム作りをお

手伝いしました！

●月形小学校卒業式の演台装花と１輪パックをお届けしました！

●月形中学校卒業式の演台装花をお届けしました！

●花の里こども園卒園式装花をお届けしました！

●月形小学校入学式の演台装花と１輪パックをお届けしました！

●月形中学校入学式の演台装花をお届けしました！

●花の里こども園入園式装花をお届けしました！

●ツキガタアートヴィレッジのオープニングイベントに参加しました！



５月〜８月

●母の日にちなみ月形町産のカーネーションでアロマミストスプレーを作りました！
●活動に使用するのぼりと立て看板が完成しました！
●花の里こども園のお子様達からお母さんに贈るカーネーションをお渡ししました！

●ツキガタアートヴィレッジアートレッスン体験会にて
フラワーアレンジメント体験レッスンを行いました！
●無印良品コープさっぽろ岩見沢南店でのイベントにて
月形町のお花をPRしました！
●生産が始まった花農家さんの圃場を見学しました！

●ツキガタアートヴィレッジでの
フラワーレッスンが始まりました！
●月形高校にて花育の講師を務めました！
●つきがた夏まつりにてツキガタアートヴィレッジさん
と一緒に花掬いと花うちわ作りで出店しました！

●芸術鑑賞会の贈呈花束を月形町の花だけでおつくりしました！
●道の駅２７５つきがた１周年記念に先駆けて、フロントに月形
町のお花を飾りました！



９月〜１２月

●道の駅２７５つきがた１周年記念で
月形町の花をふんだんに使用し装花を行いました！
●無印良品札幌パルコ店にて月形町の花のPRを行いました！
●ツキガタアートヴィレッジで行われたリトリートイベントで
フラワーアレンジメント体験の講師を務めました！

●社会福祉協議会主催の世代間交流会でドライフ
ラワーアレンジメント体験の講師を務めました！
●町民文化祭にてフラワーレッスンの生徒さんの
作品展示を行いました！
●PTA連合会研究大会での演台装花を月形町のお
花だけでお作りしました！

●ふれあい大学卒業式の演台装花をお作りしました！
●ツキガタアートヴィレッジクローズイベントで
フラワーアレンジ体験を行いました！
●月形花き生産組合出荷反省会に出席し、演台装花を
お作りしました！

●ツキガタアートヴィレッジで
クリスマスリースワークショップを行いました！
●ツキビズキャンプデモデイの受付に参加しました！



その他いろいろ

●今年もつきがた花飾りに参加しました！（写真は７月〜９月のものです）
●ツキガタアートヴィレッジフラワーレッスンは毎月１回の開催でした！
●今年もツキガタアートヴィレッジで満月のイベントを開催しました！
●あずまし食堂様のテーブルのお花を飾りました！
●藤の園様のロビー装花は月に一度お届けしました！

まんまるごあいさつ

地域おこし協力隊に着任して３年目のラストイヤーを
無事に終えようとしております。

今年度も個人、団体様問わずさまざまなご連絡やご依頼を頂
きました。なにかイベントの際に「石原さん来れるかな？」

と思い出して頂けるのは
本当に有り難いことでした！

至らなかったこともたくさんありますが、
なにか少しでも月形町の前向きな変化のひとつになれていた
ら光栄です！任期は３月末までですが、その後の計画もあり
ますので、これからもどうぞよろしくお願いいたします！

良いお年をお迎えくださいませ！！

月形町地域おこし協力隊　石原絢子


